Sicherstellen, dass dabei keinerlei elektrische Verbindungen
zum Metallrahmen entstehen (Kurzschlussgefahr!). /
Make sure that there no electrical connection to the metal

BEDIENUNGSANLEITUNG DIESELLOK V 200
Instructions for use diesel loco - Manuel d’utilisation pour locomotive diesel

56341 Lok-Sounddecoder
56341 Lok-Sounddecoder
56341 Sonore décoder

WHcTpykuma no akcnnyatauum TennoBoas. - Navod k pouziti lokomotivy

s0341 AR frame formed (causing a short circuit). / . . .

LN N ﬁ® Assurez-vous qu'aucune connexion électrique avec le chassis Manuale d'utilizzo per la locomotiva - Manual de usuario de la locomotora
L NGRS T métallique il formé (provoguant un court-circuit). S K ZE3KV 200891 A #69 - Gebruiksaanwijzing locomotief - Instrukcja obstugi lokomotywa
N 2N WA SRS S FRESDT! (ClEREH) KAk i J2Ing ) g ¥

® v

Kabel von Lautsprecher auf Leiterplatte anléten! /

Solder cables of speakers on mainboard on! / K N ~ 0 N . —
Cable souder des haut-parleurs a bord! / @;%&ﬁ Eﬁjhr W @gﬁ%ﬁ;,@, 1[«%{% %%ﬁﬁ # 59708 Gleichstrom DC 012V =
LIRS i # 59709 Wechselstrom AC 0-16V ~
' LT Y 4 x #0421 Zurlstteile zur Selbstmontage!
’ .
s /7 2 x #0422 Extenswns_for self—as‘sembly!
B/ oees ST \ Les extensions pour l'auto-assemblage!

\\\} @2X#0423

PR AL ERR T
Pt

-

~
S —————

@ Klebepad vor Lautsprechereinbau anbringen!
Attach sticking pad before loudspeaker installation!
al Attachez le remplissage attachant avant l'installation
de I'haut parleur!
FRRRT, JERG Bl

I Lautsprecherkabel durch die Offnung im Zinkdruckgussrahmen fiihren!
Put wires for speaker through cut-out of die-cast-chassis.

Insérer le cable du haut parleur dans le chassis en métal, aprés ouverture.

HITTREERNRAY FHEE

Nur in AC Version! / Only in AC version! / ..ottt
Seulement en AC version! /

VA EACKRA A

Haftreifenwechsel
Change the Traction Tyres
Remplacer bandages

B

Fihrerstand - Demontage
Drivers cab - disassembly
Cabine de conduite - démontage

BHE - 3

PIKO Art.-Nr.:

#56301 Lok-Ol (50 ml)

#56301 Loco-Oil / #56301 L& HLId

#56300 Lok-Oler mit Feindosierung

#56300 Precision engine oiler w fine dosage /

#56300 HEHLH

Olen Sie bei hiufigem Fahrbetrieb die Achslager mit einem Tropfen harz- und surefreiem Nahmaschinendl! Wir empfehlen, die Lok ca. 25 min je Fahrtrichtung ohne Belastung einlaufen zu
lassen, damit das Modell einen optimalen Rundlauf und eine gute Zugkraft erhalt. Bitte beachten Sie, daB der einwandfreie Lauf des Modells nur auf sauberen Schienen gewahrleistet ist.

En cas d'utilisation intense, graisse les essieux avec une goutte d'huile pour machine a coudre exempte d'acide ou de résine! Afin d'optimiser les caractéristiques de traction et de foncti-
onnement, il est recommandé de faire rouler la locomotive seule, sans chargement, 25 minutes dans chaque sens. Pour un bon fonctionnement, il est essentiel que la voie soit propre.

If used frequently, oil the wheelsets with a drop of non-resinous, acid-free sewing machine oil! In order to achieve the best possible running and traction properties, it is advisable to run
the locomotive in for 25 minutes forwards and 25 minutes in reverse without load. Clean rails are essential for good performance.

Se usate frequentemente 'olio, per il set delle ruote, mettete una goccia di olio, quello utilizzato nella macchina da cucire.

Si esta sometida a un uso intensivo, engrase los ejes con una gota de aceite de maquina no acido.

WRERMH, WOERR B EASHAE. Rl BTN, ik KIERE T AT BK 2255 86,
DMELERIFRALKIE S R BIF AT . R, RAEHEENHIE LA s fRE AR T BE IR .

Breng, bij regelmatig gebruik, op de wagenassen een druppeltje hars- en zuurvrije naaimachineolie aan!
W przypadku czestego uzywania nalezy wpuscic¢ krople oleju maszynowego nie zwierajacego zywicy i kwasu!

[Mocne pnutensHowm aKcnnyatayMm TOKOMOTMBa CNneayeT cMasaTb NoALVNHUKL ABUraTenA n nepegaTtoydHoro MexaHnama, UCnonb3yAa anAa 3TOV LUenv B
HebOosbLLOM KONMMYECTBE TEXHNYECKOE MACIO.

Prosim mazejte pfi Castéjsi jizdé sady kol kapkou oleje na Sici stroje!

PIKO Spielwaren GmbH « Lutherstralle 30 » 96515 Sonneberg + GERMANY
BEEERAFR - BEEWNRMNER A BT EE30S

JCEE

59708-90-7001_V13

Hinweis nur fiir DC-Version:

Die Funk-Entstorung der Anlage ist mit dieser
Lokomotive sichergestellt, wenn der
Uiblicherweise im Gleis-Anschlussstiick
eingebaute Kondensator eine Kapazitét von
mindestens 680 Nanofarad aufweist.

X FRFDCEE:
R B A B R RS
o WL

6800F,
TR

Note only for DC version:

With this locomotive interference will not
occur if the condenser normally fitted in the
track connection section has a minimum
capacity of 680 nano farads.

Aanwijzing DC version:

De ontstoring van jouw modelspoorweg

is bij het gebruik van deze locomotief
gegarandeerd, wanneer de normaal
gesproken in het railaansluitstuk ingebouwde
condensator een capaciteit van minimaal
680 nanofarad heett.

Nota solo DC versione:

Con questa locomotiva Interferenze non
occorre, se il condensatore normalmente
montato nella traccia della sezione de
connessione, ha un minimo di capacita
di 680 n.f.

Conseil que en CC version:

Cette locomotive est équipée d'un filtre
anti-parasite. Un condensateur placé
habituellement dans les joints des rails
présente une capacité minimale de
680 nF.

Wskazowka DC:

Ochrona przeciwzaktdceniowa urzadzen
elektronicznych jest zapewniona w tej
lokomotywie o ile kondensator
wbudowany w czes¢ doprowadzajaca prad
ma pojemnos¢ co najmniej 680 nF.

O6patuTe BHumaHue DC:

JnAa nopasneHvA pagnonomex

oT paboTaloLero nekTpoasuraTens,
B COOT-BETCTBUU C eXAyHapOo4HbIM
3aKOHOAATENLCTBOM, BCE MOAENM
PIKO ocHaueHbl crieymanbHbiM
KOHAEHCaTOpPOM.

Nota solamente C.C. version:

El sistema antiparasitario de la instalacion esta
asegurado con esta locomotora si se utiliza,
como es habitual, un tramo de via de conexién
con un condensador de como minimo 680
nanofaradios.

Upozornéni DC:

Odruseni Vaseho kolejisté ie s touto
lokomotivou zajisténo, pokud ma obvykle
do kolejového nastavce zabudovany
kondesator kapacitu minimalné 680
Nanofaradu.



ERSATZTEILE DIESELLOKOMOTIVE V 200

Spare parts - Piéces détachées - Parti di ricambio - Repuestos - Bt 44 - Reserveonderdelen - Czesci zamienne - 3anacHble yactu - Nahradni dily

Bei Ersatzteilanforderung bitte immer die vollstandige Ersatzteil-Nr. angeben. - Please order the wanted spare part with the complete spare part item number.
I«Tﬂ@ﬁﬂ'f*ﬁ‘j‘lﬁw_tﬁﬁ E‘Jﬁﬂﬁ:%@u - Pour commander des piéces de rechange, ne pas oublier de donner le Numéro d'Article de la piece demandée.

*Preisgruppe *price category *Catégorie de prix *Categoria prezzi *Grupo de precio

9 AC/DC 10 AC/DC 11 AC/DC 12 AC/DC 13 AC/DC 16 AC/DC 17 AC/DC 19 AC/DC 24 AC/DC 26 AC/DC
(Dxye I 00
DEUTSCHE BUNDESBAHN g\g [ ]Hﬂ[ ] E}: ﬁ E
SN SN o TT cC
28 ADCCI 29 AC/DC 30 AC/DC 31 AC 32 AC/DC 33 ADCé 38 AC/DC 39 AC/DC 46 AC/DC
DC
: & proy 7
ﬂ @ . m e R — B = = 5L
42 AC 42 DC 43 AC 43 DC 44 AC/DC 45  AC/DC 60 AC DC 56029 AC/DC 56030 AC/DC 56111 AC 56341 AC/DC
=)
Ei ﬁﬁ ﬁﬁ ﬁﬁ gaoonnf |- BE=| |.—=X,
ET-Nr.: Bezeichnung: Description: Désignation: Descrizione: Descripcion: PG* ) L . .
N - BH - . . . . *
5970807 Gehause, dekoriert Body, decorated Boitier, décorée Carrozzeria decorata Carcasa decorada 14 - i § S gnghruv%g. 7 gk?lz- — EEPEBOE' Popis: ___ ad
(mit Fenster) (with Windows) (avec Fénetres) (con Finestre) (con Ventana) 59708-07 ; Gia?i e uslng ge Iecoreer udowa, kompletna opnyc B cbope Karoserie, potisténo 14
59700-09  Fenster Windows Fenétres Finestrino Ventana 10 5970000 7 gg;tenensterg as) Okno Oxia g;nk:y) 0
59700-10  Leuchtstabe (3-tlg.) Light bars (set of 3) Conduits de lumiére Condutture per luci (3 pezzi) Conductor de luz (3 u.) 6 TRV - - - -
59700-11 Lichtabdeckung oben Refraction top Réfraction haut Cover per illuminazione sopra__Tapa de luces encima 6 gg;ggjf —Tffjﬁiiu G4 t;gmg:lefgﬁo(g st) E:;’(Egovgﬁdyd(: S(Z)fN') o 2:HTaEbb(liJKmIZI ;vitlot\l'lo\?yt(?lils')v g
59700-12  Lichtabdeckung vorne Refraction front Réfraction avant Cover per illuminazione frontale  Tapa de luces delanteros 6 - Sl ehik p : g Ki€ pokrycie pOwyZe) €T KPbILIKY Haa aKryll svetetvyse
59700-13  Fiihrerstand Driving cab Cabine de conduite Cabina maccinista Cabina 7 2970012 Eﬁ‘%” Lic th.ap rontzl;]. € SW'.aﬂo ok’(adk! Caer nepeatiolo naxens Zakrytlfvgtel o.svﬂetlem 6
59900-16  Feder fiir Deichsel (2 Stck.) Spring for Coupler connector Resort pour Bras d'attelage Molla per Timone (2 pezzi) Muelle con Lanza (2 u.) 5 5970013 B4t 7 s Machinistenca |I_ne houd Kabina maszynisty Kabuwa ynpasnetiua Stanoviste strojvidce. !
5970817 Frontklappe fla Battre Flap Flap 7 59900-16 ﬂﬁﬁ% jﬁ% WHEE (2AN) ::/eer Eet Koppelingshouder Wiosna z,Zaczepowa (2 szt.)  Mepo ana gplwna (2 wr) Pero pro Rameno sprahla 5
59700-19  Puffer (4 Stck.) Buffer (set of 4) Tampons (4 unités) Respingenti (4 pezzi) Topera (4 u.) 6 :Z;gg:g ngJ&J\) Brl?f?;rse(el 5 grjg)otacsu ) Ea(ltl)J:H?Haﬁo 7 E!;r;i;nik e Z
59700-24  Handgriffe (4-tlg.) Handle (set of 4) Traiter (4 unités) Maniglia (4 pezzi) Manejar (4 u.) 8 970022 %);Wi ) Handare en- st Uch ryt - O\é g o1 fb ) Rukojet (dks) 8
5970026 _Frontschiirze Cover front Jupe frontale Grembiulino anteriore Carenado frontal 7 970026 T E S oiléqr P : 3 oi‘?g c g? : 2 : C:Inqjgchra;a 7
59560-28 Motor, komplett Motor complete Moteur , compléte Motore completo Motor completo 12 Algm b pol nonnep ! -
59700-29  Kardanwelle + Buchsen Cross ball shaft + buches Arbre a cardan + douille Albero con giunto / cardanico /  Eje cardan + juntas 7 59560-28 %Jééﬁ‘ﬁ Motor compleet Silnik Monkbi psuratent Motor kompletni 12
S boccole S 5970029 ERHh+AL Cardanas + bussen Wat kardana z obudowami LlaxTa Kardanova hfidel + Pouzdra 7
. .0 - oy - PO
g 59700-30  Kupplungsteile (3-tlg.) Coupler part (set of 3) Coupleur partie (jeu de 3) Parte di attacco (set di 3) El acoplador (juego de 3) 8 g :Z;gg;’ %Tg;;{%*@/\) :(ncszups?lggsstd)elen (3st.) IZr’:gcz?((; szztt.)) ;aCTb cu(t;nHo)ro npu6opa _ISp(;_ah_Io(zcla(ls;t (soubor 3) _g
= 159700-31 Indusi (2 Stck.) Indusi (set of 2) Indusi (2 unités) Indusi (2 pezzi) Indusi (2 u.) 7 > e ' : ust 2 Szt.) HAACH {2 WT. nAusi_\2KS
v U | 5970032 LhiAJE Moterhouder Mocowanie silnika MoTopHoe nokpbITie UloZeni motoru 8
A | 5970032 Motorhalter Motor cover Support moteur Copertura Motore Soporte del motor 8 a X -
Q [5%56033 Klammer Clamp Attache Clip Clip 6 g :gggggg A;’%%% gloeni]e voor bladveer ﬁlan:jra_ 6zek Z (TZernKa 'F[rrgen k Predni listové pruZi _g
< |'59700-38 Drehgestell, vorne Blattfeder  Bogie front leaf spring Bogie printemps feuille avant Bogie anteriore molla a balestra Bogie ballesta frente 8 < ;57& L] gie, rzedni Wozek sprezyna ENEXKa NEPEAHAR IWCTOBaA peccopa _TOCVOZEX TTE r’u_lstm{e pruziny
: - - == - = - : - 5970039 H0A40-J5 Bogie, achter bladveer Przedni tylna sprezyna Tenexka 3agHemn peccopsbl Podvozek zadni listové pruziny 8
59700-39  Drehgestell, hinten Blattfeder  Bogie rear leaf spring Bogie printemps feuille arriere Bogie balestra posteriore Bogie ballesta trasera 8 - 7 5 <
- S - : 59700-44 WH%2 (64>) Schroevenset (6 st.) Zestaw Srubek Ha6op BuHTOB Set Sroubu 7
59700-44  Schrauben-Set (6-tlg.) Set of screws (set of 6) Set de vis Set di viti Conjunto de tornillos 7 —= = i K Tehti 7 — - - =
59700-45  Lichtmaske fiir Light mask for Light PCB Masque lumiére Lumiére de  Masque lumiére Lumiére de Luz mascara para PCB 7 5970045 JTH LXTHL IF‘,'éBt masker voor verlichting  Maska Swiatta Swiatia PCB gsg P:A:::Tﬂ venonb3osarb Svetlo masku jsem pouzil 7
Beleuchtungsplatine circuit imprimé circuito stampato — m - T - e
59700-46  Hauptplatine mit Beleuch- PCB w Light PCB and wires Circuit imprimé w lumiére Circuito stampato con circuito PCB con PCB de luz y cables 15 59700-46  PCBifi A A2k PCB met licht PCB en draden Prczivzvigomoca Swiata :CEBV(\)’ c;CBe”'la'OT PCB PCB svétlem PCB a dratl 15
tungsplatinen und Kabel circuit imprimé et cablages stampato e fili P Y LOBOA
SE SSyfe S . o P . , T v
Ersatzteile aus unserem Spare parts standard Pieces détachées standard Pezzi di ricambio standard ~ Repuestos de nuestro & HFATH AR Rese(;veo(l;?erde_len uit ons Czeéci zamienne z programu  3ansacTy o7 Haux Nahradni ,dlly z naseho
Standard-Programm range programa standard T N sAtan_ ?aL e(\j/erln%)sg)rogramma standardowego o CTaH/apTHbIX standlalrtmho programu
56029  Haftreifen (10 Stck.) Friction tyres (set of 10) Bandages (10 unités) Anelli di aderenza (10 pezzi) Aros de adherencia (10 u.) :28;3 ﬁggﬁﬁ‘?ﬁ? Eé&'f thlse'ﬁnanc;?] (Iee:t(.% ) (S)prc;ny Tgx]czlee ‘120?202::? I(':UZ:I’('MTEGC%T g“&éa';o)z) Eag.(:gzigrgk?) )
56030 Kupplung, vollst. (2 Stck.) Coupling, complete (set of 2) Boucles d'attelage (2 unités) _Gnaci completi (2 pezzi) Enganche completo (2 u.) 631 iﬁéﬁ%q ' SoErF])d degc'oder P : Dpiweigk " pd kyd ; - 3u i1 b - Zp {( L ) kpa’
56341 Lok-Sounddekoder Lok-Sounddecoder Sonore décodeur Sound decoder Sonido decoder 570037 SEC'JEL'M . Aandrifkast comoleet DC P k’? do - VDE E = Tt I.IBVKOBOM SROAZD P\'Iu 0(\1/y ke ﬁ al et DC )
59700-34  Getriebe, komplett - DC Gear, complete - DC Engrenage, compléte - CC Ingranaggio, completto - DC Engranajes, completo - CC 12 e (voor bJIadveer) p rzekladnia L%, kompletna cggggiggwbm MEXaH3M B revodovka, komple
(Blattfedern vorne) (front leaf spring) (printemps feuille avant) (anteriore molla a balestra) (ballesta frente) TEro = - - -
< [59700-35  Getriebe, komplett - DC Gear, complete - DC Engrenage, compléte - CC Ingranaggio, completto - DC Engranajes, completo - CC 12 s 3970035 DOFHE gir;g:rjfggztvcec::;pleet be Przekdadnia DC, kompletna Eggggigg%m HeXaru3w B Prevodovka, komplet - DC ”
2 (Blattfedern hinten) (rear leaf spring) (printemps feuille arriére) (balestra posteriore) (ballesta trasera) n T — - — - -
§ 59700-42  Radsatz ohne Haftreifen Wheelset (set of 2) DC Essieux (2 unités) CC Ruote senza anelli di aderenza  Eje sin aros de adherencia 9 S 5970042 DCHEAL (24 \évcle(lztilt ;onder antislipbanden  Zestaw k6t DC (2 szt.) Bgﬁop konéc (2 wr) Mocr. Tk Sada kol s bandazi (2ks) DC 9
2 Stck.) DC 2 pezzi) DC (2u.) CC b i - - — - - -
8 59700-43 E{adsati mit Haftreifen Wheelset w friction tyres Essieux avex bandages g{ugte cZ)n anelli di aderenza  Eje con aros de adherencia 9 8 | s970043 DCBsTHEAL (24> \évclegti ;net antislipbanden (Z;Stzatv)v kot DC z gumkami HaﬁOP KOJ;;C ¢ %IEHVIOHGMVI Sada kol s bandaZi (2ks) DC 9
(2 Stck.) DC (set of 2) DC (2 unités) CC (2 pezzi) DC 2u)CC o - . oIl OCT. TOK A2 LT
59700-60 _Lautsprecherdeckel DC Cover speaker DC Capot haut parleur CC Cover altoparlante DC Tapa de altavoz CC 6 2970060 DC%F i i Afdeklf_mg voor luidspreker DC__ Ostona q’qumka DC BbICTVI'IaIOLuVIG: oL Kyt reproduktoru DC 6
59701-34  Getriebe, komplett - AC Gear, complete - AC Engrenage, compléte - CA Ingranaggio, completto - AC Engranajes, completo - CA 12 5970134 ACi#e ﬁlir;c:rg;‘;(g;;:smpleet AC Przekiadnia AC, kompletna Eggsgfg HHBIA MEXaHUIM B Prevodovka, komplet - AC 12
Blattfedern vorne front leef sprin rintemps feuille avant anteriore molla a balestra (ballesta frente) — - - -
59701-35 (Getriebe komplett) -AC (Gear complite g?AC g:mgrenage compléte - C)A I(ngranaggio completto —)AC Engranajes, completo - CA 12| 5970135 ACI# '(I'\a?fti”ﬁ:;las; Con;pleet AC Przekladnia AC, kompletna I'I6e penaAT(c:) HHBIV MEXaHU3M B Prevodovka, komplet - AC 12
o ' . ; e - o ' achter bladveer, cbope
(Blattfedern hinten) (rear leef spring) (printemps feuille arriére) (balestra posteriore) (ballesta trasera) > - — 7 -
59701-42 Radsatz ohne Haftreifen Wheelset (set of 2) AC Essieux (2 unités) CA Ruote senza anelli di aderenza  Eje sin aros de adherencia 9 - so701-42 ACHAL (219 chle(lzti ;mder antislipbanden  Zestaw kof AC (2 szt.) 2260’3 konée (2 wr) Moct. Tk Sada kol s bandzi (2ks) AC ?
(2 Stck.) AC (2 pezzi) AC (2u.) CA 2 — 7 - - — - - -
S 5970143 Radsatz mit Haftreifen Wheelset w friction tyres Essieux avex bandages Ruote con anelli di aderenza Eje con aros de adherencia 9 5] 5970143 ACKIiHH#EAL (21 Wielstel met antislipbanden Zestaw k6t AC z gumkami HaGop konéc ¢ pukimonamy  Sada kol s bandazi (2ks) AC ?
5 (2 Stck.) AC (set of 2) AC (2 unités) CA (2 pezzi) AC (2u.)CA > AC (2 st.) (2 szt.) ocr. Tok (2 wr) AC
Q . . @] N 7 B - T 7
3 59701-60  Lautsprecherdeckel AC Cover speaker AC Capot haut parleur CA Cover altoparlante AC Tapa de altavoz CA 6 < | 970160 ACHA T i Afdekking voor luidspreker AC - Ostona gtosnika AC BeicTynaiowme nokpeITvA Kryt reproduktoru AC 6
) FHZEAEREEE Reserveonderdelen uit ons Czeéci zami 3 Nahradni dil sch
Ersatzteile aus unserem Spare parts standard Pieces détachées standard Pezzi di ricambio standard ~ Repuestos de nuestro PRSI (;v o leveri u ZesCl ZamIenne z programu - San4actil OT Halmx anhradni clly z naseho
Standard-Programm range programa standard . o standaard leveringsprogramma standard9wego . CTaHAAPTHBIX stapdartr}lho programu
56111 Wechselstromschleifer + Slider with screws Contact avec vis Pattino con viti Patin con tornillo S Contactsleper met schroefen Ploza ze Srubkami MonayHok ¢ BuHTaMu Kulisa se Srouby
Schraube

*#y %3 *Priscategorie *Grupa cenowa *LeHoBanA kaTeropua *Cenova skupina




